

# 144人江苏助威团今晚发威

经过一夜颠簸,昨天一支由144位热心市民组成的“江苏助威团”抵达北京,为奥运加油!据了解,江苏交广网还派出了14位名嘴,倾情加盟。今晚,江苏助威团将走进鸟巢,为奥运加油,为中国加油。

## 林丹大师兄担任团长

很多人爱听江苏交广网每天晚上11点至12点播放的“男生宿舍”,许多人喜欢主持这一档节目,经常“哈哈”连笑十几秒的名嘴成杰思。不过,一定很少有人知道,成杰思是羽毛球世界冠军林丹的大师兄。

成杰思与林丹的母校都是全国大学生篮球联赛五连冠的福建华侨大学,只不过成杰思是97级中文系的,林丹如今还在读。他俩兴趣爱好相同,成杰思在校选修的就是羽毛球,而且打得相当不错。至今,他还是

江苏省广播电视总台羽毛球单打冠军保持者。所以,称他为世界冠军林丹的大师兄,不算过分吧?所以助威团团长也由他担任了。

## 10岁童苦练加油手势

“奥运加油,中国加油!”在宾馆里,记者看到一名小男生,一次又一次竖起两根大拇指,反复摆出“加油”的姿势。

据了解,这名小朋友名叫朱天,今年才10岁,是江苏助威团中年龄最小的一个。这一次,他和父母一家三口“倾巢”出动,一起赶到北京为奥运加油来了。

父亲朱程告诉记者,此行对他们一家意义非凡。原来,10年之前,他和妻子耿静就是在北京度蜜月的,并怀上了朱天。这次,他和妻子一起在北京庆祝结婚10周年,儿子朱天也算是“故地重游”了。

## 助威团今晚发威

今天晚上,江苏助威团将走进鸟巢,为奥运加油。助威团团长成杰思提前做好了助威功课。

成杰思告诉记者,拉拉队也需要有很多拉拉队。比如,比赛开始前,一定要早早和周围的人聊天,要把大家的情绪

调动起来,让他们提前进入角色。看比赛时,还要全情投入。因为全情投入了,那种呐喊声才会发自内心,才有震撼力。

有当过若干次拉拉队队长,有过多次成功经验的成杰思领队,大家请放心,今天晚上,江苏助威团的呐喊声,一定响彻鸟巢,震撼鸟巢!

快报特派记者 钟晓敏 本版图片均为新华社图片



## 小小体育迷



## 雀斑

2008年具有国际诺贝尔DNA雀斑提取术,10年历史,众多人次验证,彻底祛除遗传性雀斑,采用靶向给药,摧毁病原,快速到达雀斑根部,五天让您脸上无斑。

**黄褐斑:**引进以色列U光射频修复疗法,结合内调对黄褐斑,妊娠斑,蝴蝶斑,老年斑,酒渣鼻,痤疮(青春痘),扁平疣,黑痣,暗淡,祛黄气,只需1-2个疗程,均可痊愈。

**先拍照,后治疗,签约治疗**  
地址:南京市集庆路233号(集庆门医院)  
电话:025-52235576

## 疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗中心为市门最新修复疤痕科成员,特邀著名疤痕专家坐诊,8月10-31日治疗半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

省内率先采用国内外尖生物学技术,结合靶向微雕除疤仪、T.D.S.超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术集合五日,无论何种原因引起的各种疤痕:**青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋疤、割腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣等**,均可在短期内止痒、脱红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的平整效果,随治随走,安全无痛苦!

**声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分店**  
专家热线:025-84808130  
详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com  
院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科 节假日不休  
交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山下即到(华山饭店对面)

## 高科技专业祛除疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床实践,总结出一套全新疗法,已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,推进或恢复正常肤色,数分钟祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛无费用低,随治随走。《节假日不休》

**即日起至9月30日,治疗费优惠50%**  
电话:025-83343312  
地址:南京中山北路253号 南京市鼓楼中医院新五楼 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

# 美肤博士加盟奇致 畅谈美肤新概念



## 我市民营整形美容医院引进高端人才

日前笔者获悉,华东地区民营整形美容医院唯一的皮肤病学专业博士罗东辉近日加盟奇致整形医院,出任奇致副院长、美容皮肤科主任,在整个江苏医疗美容行业和市场引起了强烈关注。

罗东辉博士是复旦大学上海医学院附属华山医院皮肤科专业博士、原上海华东医院皮肤科主任、主任医师、美容皮肤科主任,是中国著名的皮肤病学专家,从事皮肤病治疗和皮肤美容临床工作20年,经验丰富,对皮肤难症的治疗和皮肤科学美容有着极深的精研和造诣。擅长治疗皮肤顽固疾病,解决皮肤美容难题,精于光子、激光治疗和美容技术。

“可以说,罗东辉博士代表着华东地区在皮肤美容领域相当高的水平。”有业内人士指出,如此重量级的专家能够加盟奇致,证明奇致皮肤美容专家团队,除证明了奇致的技术平台和运营实力外,也反映了民营整形美容机构管理、技术、品质、服务等方面的提升,以及能够提供如公立医院所能提供的科研设备、学术平台和社会地位。这些直接决定了高端人才的流向。

## 多数女性急待树立科学美肤观念

罗东辉博士近日在与笔者谈话时指出,皮肤美容并不简单。“事实上,许多爱美的朋友都有切身的体验。比如说色斑,黄褐斑,雀斑,是世界医学界公认的最难祛的斑,为了祛除恼人的色斑,许多成熟女性尝试了各种祛斑膏、高档化妆品,也奔波于大大小小的美容院,

大把地砸钱,可都难起实效,不是去不掉就是易反弹,甚至直接损伤皮肤导致斑加重。”

罗博士认为,祛斑是个系统工程,需要科学对待,循序渐进,并找到适合自己的美肤方式,才能达到理想效果。以祛斑为例,罗博士指出,色斑全效管理系统,基于对皮肤功能的科学认知的基础上,遵循皮肤的天然规律和作用机理,从大量临床成功实案中提炼而成,采用最先进的激光技术综合治疗管理,并科学调节机能,重塑肌肤防护力,才能实现祛除现有色斑和斑痕又可长久保持年轻健康态的目的。

罗博士提醒,求美者在建立科学美肤观念的同时,还应注意选择正规的医院、经验丰富的专家和先进的医学设备。

## 治疗肌肤顽症依赖强效管理系统

奇致整形美容医院美容设计总监于莹也表示,激光美肤是一项系统工程,经验丰富、精专深研的医生和尖端有效独特全面的激光设备是这项工程的核心,直接决定了治疗方案是否科学有效,以及能否通过先进综合的激光治疗真正解决皮肤难题。五年来,奇致成功为国内外逾万名爱美人士提供了高端激光美容服务。从大量临床成功实案中,科学提炼适合亚洲女性美肤要求的

数十种祛斑、祛痘、除疤、祛胎记、无痛脱毛、除皱、嫩肤等医学解决方案。

于总坦言,奇致基于科学、医学的运营理念和用效果说话的服务理念也是吸引罗博士加盟的重要原因。而随着罗博士的加盟,将会为广大爱美女性享受“年轻态”健康肌肤带来的更多欣喜与自信。

## 激光美肤将成时尚热点

笔者了解到,奇致虽然是一家民营医院,却拥有强大的设备平台和医学力量。作为中国激光美肤的开创者,奇致与美、以、意、德、

日、韩构筑了广阔的国际合作平台,在华东地区独家综合引进了全球最先进的激光、射频、CGIP、微波、电波、光子等数十项尖端设备和独有技术,成为名副其实的华东最大激光美肤基地。

据罗博士分析,诸如美国 Gemini 绿激光美白祛斑系统、美国 Profile 雨柔式激光美肤平台、美国 Nlite 脉冲染料激光、以色列 E 光北极星祛皱嫩肤系统、韩国宝石 Q 双激光祛胎记系统、以色列水和氧修护系统、CGIP 非手术面部提升除皱术等都是目前解决皮肤难题最为有效的先进激光设备和技术,激光美肤将成为解决皮肤问题、引领时尚美容的新潮流。

欣雨

